



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Agroekologie
Akademický rok:	2013 / 2014
Název práce:	Produkce a distribuce regionálních potravin a biopotravin v kraji Vysočina a jejich uplatnění v neveřejném stravování
Student:	Michaela Stejskalová
Katedra:	Katedra aplikovaných rostlinných biotechnologií
Vedoucí práce:	Prof. Ing. Jan Moudrý, CSc.
Oponent:	Ing. Květuše Hejátková
Pracoviště oponenta:	Zemědělská a ekologická regionální agentura, o.s.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce se zabývá velmi aktuální a potřebnou problematikou - podporou využití regionální produktů a biopotravin s cílem jejich zařazení do stravovacích návyků dětí v základních školách. Tato problematika má v regionu zásadní význam nejen v podpoře malého středního podnikání, ale především ve vytvoření správného postoje mladé generace k ochraně životního prostředí (bude jím vlastní) a k zajištění jejich zdraví a tím potažmo úspoře finančních prostředků za zdravotní péči. Důležitou kapitolou bakalářské práce je i přehled legislativy, která nastavuje mantinely pro rozvoj regionu. Práci hodnotím jako velmi dobře strukturovanou a dobře zpracovanou.

Otázky k doplnění :

1. Součástí struktury zajištění zlepšení spotřebního koše potravin dodávaných do škol je zemědělec v regionu . Jak byste podpořila zájem a vztah zemědělec - škola – rodiče – děti .
2. V čem vidíte tak zásadní rozdíl využití regionální produkce věznic a školy ?
3. Co chybí v kraji Vysočina k výraznější podpoře zpracování a distribuci regionální produkce nebo biopotravin ?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně): **výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

28.4.2014

